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ΕΛΒΑΛ Ελληνική Βιομηχανία Αλουμινίου Α.Ε. 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

 Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ της Ελβάλ Α.Ε. και της UACJ Corporation σχετικά 
με την ίδρυση κοινοπραξίας εναλλακτών θερμότητας για την 

αυτοκινητοβιομηχανία στην Ευρώπη 
 
 

Η Ελβάλ Α.Ε. και η UACJ Corp. υπόγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας για την ίδρυση 
κοινής εταιρίας («Newco») με σκοπό την αγορά, παραγωγή και εμπορία υλικών 
εναλλακτών θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία στην Ευρώπη. 

Η Newco θα ιδρυθεί στη Γερμανία σύμφωνα με τους Γερμανικούς νόμους και θα 
έχει τη νομική μορφή εταιρίας περιορισμένης ευθύνης (GmbH). 

Η UACJ θα εγγραφεί με 51% και η Ελβάλ με 49% των μετοχών κατά τη στιγμή της 
ίδρυσης της. 

Τα δύο μέρη θα υπογράψουν μια ξεχωριστή συμφωνία μεταφοράς τεχνολογίας 
σύμφωνα με την οποία η UACJ θα προσφέρει στην Ελβάλ την απαραίτητη τεχνική 
βοήθεια για την παραγωγή υλικών εναλλακτών θερμότητας για την 
αυτοκινητοβιομηχανία, τα οποία θα αγοράζονται από τη Newco για πώληση σε 
πελάτες στην Ευρώπη. 

Για την  UACJ και την Ελβάλ, τα υλικά για τους εναλλάκτες θερμότητας για την 
αυτοκινητοβιομηχανία θεωρούνται στρατηγικό προϊόν. Η δε ζήτηση για εναλλάκτες 
θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία στην Ευρώπη, η οποία αποτελεί πολύ 
σημαντική αγορά  αυτής, προβλέπεται ότι θα παραμείνει δυναμική. Η ίδρυση της 
Newco θα δώσει τη δυνατότητα στην  UACJ και στην Ελβάλ να αξιοποιήσουν αυτή 
την αυξανόμενη ζήτηση. 

Η UACJ και η Ελβάλ έχουν αναπτύξει μια στενή συνεργασία επί σειρά ετών. Η νέα 
κοινή εταιρία έχει ως σκοπό να ενδυναμώσει και να επεκτείνει τη συνεργασία των 
δύο εταιριών . Η UACJ θα παρέχει στην Ελβάλ τεχνολογία αιχμής για την παραγωγή 
υλικών εναλλακτών θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία και θα επωφεληθεί 
από τις προηγμένες παραγωγικές δυνατότητες της Ελβάλ, ενισχύοντας επιπλέον την 
πολύπλευρη ανταγωνιστικότητά της μέσω της διάθεσης των υλικών για εναλλάκτες 
θερμότητας για την αυτοκινητοβιομηχανία υψηλής ποιότητας στην Ευρωπαϊκή 
αγορά. 

Η Ελβάλ και η UACJ σχεδιάζουν να συνεχίσουν τις διαβουλεύσεις, ώστε να 
καταλήξουν σε τελική συμφωνία για την ίδρυση της νέας εταιρίας περί τον Ιούλιο 
του 2015. 

 



Σχετικά με την Ελβάλ: 
 
Ο Όμιλος Ελβάλ κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο επεξεργασίας και εμπορίας 
αλουμινίου στην Ευρώπη. Η διευρυμένη παραγωγική βάση του Ομίλου Ελβάλ 
περιλαμβάνει 12 παραγωγικές μονάδες στην Ελλάδα, τη Βουλγαρία και το Ηνωμένο 
Βασίλειο και παράγει μια σειρά προϊόντων αλουμινίου που καλύπτει τις ανάγκες της 
βιομηχανίας συσκευασίας τροφίμων και ποτών, της ναυπηγικής βιομηχανίας, της 
αυτοκινητοβιομηχανίας, του κλάδου κατασκευών, του κλάδου εκτυπώσεων κ.α. 
Εξάγει σε περισσότερες από 90 χώρες και έχει θυγατρικές σε επτά χώρες. Η Ελβάλ 
είναι θυγατρική της Viohalco S.A., εταιρίας συμμετοχών (holding) σε σημαντικές 
εταιρίες επεξεργασίας μετάλλων στην Ευρώπη. 

 

Σχετικά με την UACJ: 

Η UACJ αποτελεί έναν ολοκληρωμένο παραγωγό προϊόντων αλουμινίου τα οποία 
καλύπτουν τις ανάγκες μιας μεγάλης γκάμας βιομηχανικών κλάδων. Με διεθνές 
δίκτυο προμηθειών και πωλήσεων και κατέχοντας την τρίτη θέση σε παραγωγική 
δυναμικότητα παγκοσμίως, η UACJ επιδιώκει να διασφαλίσει ότι αποτελεί έναν 
ιδιαίτερα ανταγωνιστικό προμηθευτή με ισχυρή θέση στην παγκόσμια αγορά. Η 
εταιρία αναπτύσσεται διαρκώς έχοντας ως στόχο να μεγιστοποιεί τις δυνατότητες 
του αλουμινίου με τρόπο ώστε να συνεισφέρει στην κοινωνία και το περιβάλλον.   

 

 

 


